



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π. Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

Ταχ. Δ/νση : Μεσογείων 448
153 42 Αγ. Παρασκευή
Πληροφορίες : Δ. Γκότζος, Ε. Κατσούφη
Τηλέφωνο: 2106392249
E-mail: perivallontikh@dipevath.gr,
politistikab@gmail.com
Δικτυακοί τόποι: <http://perivallontikh.eu>
<http://politistikabathinas.blogspot.gr>

Αγ. Παρασκευή 1-3-2016
Αρ. Πρωτ. 1914

Προς: Ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μέσω
των σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης Π.Ε.
Β' Αθήνας
Κοιν: κ.κ. Σχ. Συμβούλους Δ.Ε.-Π.Α.-Ε.Α-
Ειδικοτήτων

ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Τα μνημεία είναι γύρω μας: καταγράψω ένα παλιό κτήριο, ανακαλύπτω την ιστορία του»

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Β' Αθήνας δια των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων σε συνεργασία με το Κέντρο Επισκεπτών του Κέντρου Πολιτισμού του Ιδρύματος Νιάρχος και τη Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Αν. Αττικής προτίθενται να διοργανώσουν επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα **«Τα μνημεία είναι γύρω μας: καταγράψω ένα παλιό κτήριο, ανακαλύπτω την ιστορία του».**

Πρόκειται για ένα σεμινάριο όπου θα παρουσιαστεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της MONUMENTA, που απευθύνεται σε παιδιά και νέους από 10 – 18 ετών. Μέσα από τη συζήτηση και διάφορες δραστηριότητες τα παιδιά ανακαλύπτουν την έννοια του μνημείου, της αρχιτεκτονικής κληρονομιάς και του τοπίου, γνωρίζουν μνημεία του τόπου τους, της χώρας, μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς, καθώς και την αδιαχώριστη σχέση τους με το φυσικό περιβάλλον. Παράλληλα ανακαλύπτουν τους κινδύνους που απειλούν την αρχιτεκτονική κληρονομιά και προτείνουν τρόπους με τους οποίους τα ίδια και γενικά οι κάτοικοι ενός τόπου μπορούν να βοηθήσουν στην προστασία της.

Το σεμινάριο θα συντονίσει η κα Ειρήνη Γρατσία, υπεύθυνη της MONUMENTA.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη, 9 Μαρτίου 2016 και ώρα 5 μ.μ. – 7 μ.μ. στο Κέντρο Επισκεπτών του ΚΠΙΣΝ** (για την πρόσβαση στο ΚΠΙΣΝ δείτε στη διεύθυνση <http://www.snfcc.org/visitors-center/access/?lang=el>). Για την ευκολότερη πρόσβαση των εκπαιδευτικών στο Κέντρο Επισκεπτών διατίθεται δωρεάν λεωφορείο από το σταθμό μετρό Συγγρού-Φιξ **ένα τέταρτο** πριν την έναρξη του σεμιναρίου και **ένα τέταρτο** μετά τη λήξη του σεμιναρίου για τη μεταφορά των εκπαιδευτικών στο σταθμό Συγγρού-Φιξ.

Από τη Διεύθυνση Π.Ε. Β' Αθήνας θα επιλεγούν για την παρακολούθηση του σεμιναρίου 25 εκπαιδευτικοί. Προτεραιότητα θα δοθεί στους/στις εκπαιδευτικούς που έχουν ενταχθεί στο Δίκτυο Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Π.Ε. Β' Αθήνας «Διαβάζουμε την πόλη μας ... και μία ακόμη». Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας την αίτηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://tinyurl.com/seminariomonumenta>

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Β. ΖΙΑΡΑΓΚΑΣ